

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Початкова освіта»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
за спеціальністю 013 Початкова освіта

Рецензована освітня програма для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за галуззю знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальністю 013 Початкова освіта розроблена проектною групою викладачів кафедри теорії і методики дошкільної та початкової освіти Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування і розвиток у майбутніх учителів початкової школи професійних компетентностей для здійснення дослідницької та інноваційної діяльності у галузі початкової освіти з урахуванням сучасних євроінтеграційних процесів в освіті.

В освітньо-професійній програмі регламентовано цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю 013 Початкова освіта. Програма складена логічно. У ній чітко визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Освітні компоненти, що наведені в освітній програмі, відображають актуальні для вищої та початкової освіти питання. В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, зокрема, професійні компетентності мають практичний характер і є досить важливими для педагогічної діяльності майбутніх фахівців. Освітня програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами.

Програма розрахована на 4 академічні роки, викладена українською мовою. Вона містить чіткий опис придатностей випускників до працевлаштування та подальшого навчання, дані щодо ресурсного забезпечення, академічної мобільності.

Зауважимо, що послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Розроблена освітня програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівця першого рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта.

Рецензент – старший вчитель початкових класів
Кременецької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4,
методист міського відділу освіти
Кременецької міської ради,
тренер НУШ

Данік В. П.

Підпис В. П. Данік засвідчую:
директор
Кременецької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4



Козачук Ю. Г.